
銀座スカイウォーク 当日アンケート 集計結果

回収日 性別 年代 居住地

回収数＝1623件

参加イベント

満足度が高いものを以下より選択してください（最大３つまで選択可能）
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イベントに参加したことで、

KK線再生の理解が深まりましたか。

歩行者空間として再生されたKK線には、どのような空間・機能があると良いですか。

イベントに参加したことで、

KK線再生への期待値が高まりましたか。

歩行者空間として再生されたKK線で、どのようなイベントを実施してほしいですか。

今回、普段は歩けない高速道路上を
イベント会場としましたが、安全・
安心に歩行や体験ができましたか。
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当日アンケート（子供向け）集計結果

回収数＝74件

きょう、高速道路を歩いてみて何がたのしかったですか？
（写真の中から）2つ選んで丸をつけてください。

完成したTokyo Sky Corridorを想像してみよう！あなたが大きくなったとき
Tokyo Sky Corridorはどうなっていてほしいですか？
（写真の中から）2つ選んで丸をつけてください。
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いろいろな国のひとと会える

先進技術を体験できる たとえば、AR（拡張現実）ナビなど


